不管是熟知币圈还是初入币圈的人都基本上对虚拟货币有一个最基础的认识,那就是它和股票很像,一副k线图的涨跌盈亏,使得两者具备了一定的相似性,

但是股票的发展要早于虚拟货币很多年,其最具备投资的时机差不多已经过去,现在的股票市场相对稳定,很少有较大幅度的波动,因此现在的股票市场是很难得到大的盈利。但虚拟货币不同,它是很容易因为外界影响而发生巨大幅度波动,从而让参与进去的玩家获得巨额的利润——当然这是指正确下单的玩家。

而稍微了解一些的人就会知道,虚拟货币的行情是不会因为某个集团而改变的,因为参与其中的玩家大多数是单独的个体,因此唯一能影响到虚拟货币行情的,除了玩家们之外,就只有国家级的事迹才会对此产生大量的影响,

比如比特币在叙利亚战争时期,达到最高值的接近两万美元,这又多恐怖?要知道在此之前它的币值甚至没有达到六千,这瞬间飙升了三倍以上,足以让任何一个参与其中并正确投资的人赚的盆满钵满。

因此,可以看出虚拟货币投资上的不确定性,但正是因为这个不确定性,才导致虚拟货币具备着极高的投资价值,虽然其风险也相对较大,盈利的多少从来都是与亏损的多少成正比。

而既然有这么大的亏损,自然就是有人亏了,一般来说,正常人都是小亏,因为懂得及时止损,但是有些人会因为一时脑热,死钻牛角尖,不撞南墙不回头,最后导致亏损扩大,倾家荡产。因此投资这一行最需要的不是技术和运气,而是一颗冷静的头脑,不因为一时的盈利或者亏损影响自己的内心思维,保持冷静的头脑才能你赢得安稳,输的不亏。

就比如昨天凌晨,比特币突跌近800左右,让许多人为之爆仓,也就是亏损巨大,使得这些人直接放弃了虚拟货币的投资。这事看上去是挺意外,但实际上是可以推测到的,这次的比特币突跌是与美国发布的重大消息很有关联,要是能及时掌握消息的话,就能做到把握住机会,但还是有点难,毕竟是国际事迹,常人还是不这么了解,但如果真的要入币圈的话,还是多少要掌握一些国际事迹。